

U ZAVRŠNOM KRUGU NAGRADNE IGRE IMEX BANKE ZA ŠTEDIŠE

Automobil osvojio Riječanin

U tijeku je već i nova nagradna igra za štediša s najbogatijim nagradnim fondom do sada: 8 automobila i 8 skutera

U prostorijama Imex banke obavljeno je izvlačenje nagrada u posljednjem završnom krugu nagradne igre "Svakih tri mjeseca jedan automobil i dva skutera". Najvrijednija nagrada automobil Peugeot 206 odlazi štediši iz Rijeke, a sretni dobitnik je gospodin Boris Matešić, Franc Matkovića 13.

Dva skutera osvojile su dvije Splitsanke: Lili Gluić, Imotska 22 i Almica Domikulić, Kralja Zvonimira 27. Za dobru atmosferu prilikom izvlačenja pobrinuo se duo Bravo, a Imex banka je pripremila i darove za sve štediša koji su prisustvovali izvlačenju nagrada.

Imex banka tradicionalno, već četvrtu godinu za redom, organizira nagradne igre, a od 09.01.2004. godine u tijeku je nova nagradna igra za štediša s najbogatijim nagradnim fondom do sada. Tako su u Imex banci pripremili čak 8 automobila i 8 skutera, a nagradna igra podijeljena je u četiri kruga u kojim će svaka tri mjeseca poklanjati dva automobila i dva skutera sve do kraja godine.



Trenutak izvlačenja dobitnika najvrijednije nagrade u nagradnoj igri za štediša Imex banke

U nagradnoj igri sudjeluju svi dosadašnji štediša, kao i oni koji to postanu za vrijeme trajanja nagradne igre. Štediša Imex banke u prilici su štedjeti po izvrsnim uvjetima, pa se tako kamatna stopa na oročenu deviznu štednju kreće i do 5,6 posto. U Imex banci ističu i vrlo povoljne gotovinske kredite, kao i tekući račun "Paket za pet" za koji tvrde da je najpovoljniji na tržištu.

Sve to rezultiralo je i izvrsnim rezultatima koje ova novčana kuća ostvaruje u sektoru stanovištva iz godine u godinu. Štednja

gradana u 2003. godini porasla je za 40 posto i iznosi 180 milijuna kuna. Aktiva Imex banke porasla je za 20 posto i iznosi više od 400 milijuna kuna. Dobit Imex banke na koncu godine iznosila je 14,6 milijuna kuna. Svake godine Imex banka u vrhu je bankarskog sektora po brojnim kriterijima učinkovitog poslovanja.

Imex banka u Rijeci ima otvorene dvije poslovnice - poslovnica za rad s građanima na Trgu Grivica 4, te poslovnica za pravne osobe u Užarskoj 17a.

(EP)